Principe du transfert primes/points

Ce dispositif concerne seulement les titulaires (CDD ou CDI ne sont pas
concernés).ll sera proratisé au temps de travail (90%, 80%,...)

Ce dispositif a pour but de transformer une partie des primes non
soumise aux cotisations retraite, en point d’'indice comptant pour la
retraite. Le tout sans quasiment augmenter le salaire.

Donc sur chaque fiche de paie une ligne négative (abattement) se
matérialisera pour annuler 'augmentation.

Cet abattement s’appliquera sur tous les éléments de rémunération de
toute nature a I’exception :

- des éléments qui entrent dans 'assiette de cotisation CNRACL,

- de l'indemnité de résidence et du supplément familial de traitement,

- des indemnités ayant le caractere de remboursement de frais,

- des indemnités horaires pour travaux supplémentaires,

- de l'indemnisation du service d’astreinte,

- de l'indemnité de prise en charge partielle des frais de transports.

Montant maximal brut annuel :
(Ce montant pourra étre mensualisé)

- Corps de catégorie A : -167 € en 2016, —389 € a compter de 2017,
Sont concernés les corps des ISG et spécialisés,
ergothérapeutes, infirmiers de bloc opératoire,
infirmiers anesthésistes, puéricultrices, cadres de
santé paramédicaux, cadres de santé, cadres socio-
éducatifs.

- Corps de catégorie B : —278 € a compter de 2016,

- Corps de catégorie C : =167 € a compter de 2017.
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PARCOURS PROFESSIONNELS
CARRIERES ET REMUNERATIONS (PPCR)
« LE TOUR DE PASSE-PASSE DU GOUVERNEMENT »

Grace au PPCR votre indice va augmenter. ¢,
Mais, avec le transfert primes/points 0

le salaire net va diminuer d’autant.
et les bonifications d’échelons sont supprimees.

Protocole PPCR pour la Fonction
Publique Hospitaliére

Le PPCR c’est ausst un
reclassement dans de nouvelles
grilles indiciaires.

Le tout échelonné de 2016 a
2020 suivant les grades.

Augmentation du point d’indice:
1 juillet 2010 :4,6303 €




Spécial PPCR Je suis AS de classe normale, Auxiliaire Puer de classe normale, AMP de classe nhormale

Je suis... 2016

a 'échelle 4

Je passe dans la nouvelle échelle C2
Reclassement au fer Janvier 2017

Gain réel
Durée Durée | Ancienneté dans 5 Indice IM Durée |Gain Durée |Gain Durée | Gain
Ech M| geh oy Eh | M| ey halon GainlM | Mt e Ech | M|y | Ech | M| e [ M Ech | M |y | m
paie
12 382 12 416 12 418 2 12 418 0 12 420 2
1 375 4 1 41 4 > 1 41 4 0 > 1 41 4 0 > 1 412 4 1
10 368 4 10 402 3 » 10 402 3 0 2 10 402 3 0 » 10 404 3 2
9 354 3 9 390 3 AA 8 4 2 9 390 3 0 M 9 390 3 o] » 9 392 3 2
(Ech11) 112 AA N il
8 345 3 8 380 2 (Ech fg;’:z“ )5 (éch EZ: :2)1 8 8 380 2 o 8 380 2 o “l 8 380 2 o
10) S AA
7 332 2 7 364 2 2/3 AA 10 6 M 7 364 2 (o] 7 364 2 0 ¥4 365 2 1
6 329 2 6 350 7 2/3 AA 5 1 » 6 351 2 1 6 351 2 o > 6 354 2 3
5 21 | 2 \ s | 43 | 2 AA n 7 » 5 [ a5 | 2 | 2 » 5 || 2 | o » 5 |36 | 2 | 1
4 326 2 4 336 2 AA 7 3 4 336 2 0 4 336 2 o] 4 338 2 2
3 325 2 \ 3 332 2 AA 5 1 o 3 333 2 1 > 3 333 2 0 > 3 336 2 3
(éch 4) AA (&ch4)4 | (&cha)4 = 4 8
2 324 1 z 330 2 (éch3) S AA (é&ch3) s (éch3)5 — 2 330 2 o —>] 73 330 2 o —>| 2 334 2 4
(Ech2) AA (&h2)a | (&ch2)0 = o -
1 323 1 1 328 1 (Ech1) S AA (6ch)) 5 (6ch 1)1 — 1 328 1 o 1 329 1 1 —{ 1 332 1 3
Transfert de 4 points indice Maioré en Prime/point
AA = ancienneté acquise 2/3 AA =2/3 de l'ancienneté acquise  1/2 AA# =1/2 de I'ancienneté acquise + 1 an * durée d'échelon en année
3/4 AA =3/4 de l'ancienneté acquise 2X AA = 2 fois ancienneté acquise S AA = sans ancienneté acquise

Spécial PPCR Je suis AS de classe sup, Auxiliaire Puer de classe sup, AMP de classe sup

H Services Publics et
Je suis... de Santé

a l'échelle 5

Je passe dans la nouvelle échelle C2

Reclassement au ter Janvier 2017

Gain réel
Durée Durée | Ancienneté dans L Indice IM Durée |Gain Durée |Gain Durée | Gain
Eh | M ehe Ech | M ah Iéchelon GainIM | r fiche de Ech | M feney| M Ech | M | chey | M Ech | M Jehe| ™
paie
12 407 \ 12 416 12 418 2 12 418 o 12 420 2
n 398 4 \ n an 4 AA 4 0 1 4an 4 (2] > n an 4 o > n 412 4 1
10 385 4 \} 10 402 3 3/4 AA 4 o 10 402 3 o 10 402 3 0o - 10 404 3 2
9 376 3 \ 9 390 3 3/4 AA 5 1 » 9 390 3 0 > 9 390 3 0 > 9 392 3 2
8 360 3 '\ 8 380 2 2/3 AA 4 o 8 380 2 0 8 380 2 0 8 380 2 )
7 346 2 \ 7 364 2 2/3 AA 4 0 > A 364 2 [} > 7 364 2 0 > 7 365 2 1
6 339 2 \ 6 350 2 AA 4 0 6 351 2 1 > 6 351 p | 0 6 354 2 3
5 332 2 \ 5 343 2 AA 4 [*] M S 345 2 2 > 5 345 2 0 > 5 346 2 1
&hs) AA &hs)a | Ghs)o
4 330 2 o 4 336 2. (éch 4) S AA (écha) 6 (éch4) 2 4 336 & o 4 336 2 [] 4 338 2 2
(6ch ) 12 AA 1
(chda | (&ch3o =
3 328 2 / 3 332 2 DAA (éch (éch2)s (&ch2)1 3 333 2 1 3 333 2 (¢} 3 336 2 3
2 327 1 / 2 330 2 2 X AA 4 o 2 330 2 () 2 330 2 [ 2 334 2 4
1 326 1 328 1 1 328 1 (2] 1 329 1 1 1 332 1 3

Transfert de 4 points indice Majoré en Prime/point

Spécial PPCR je suis AS de classe exceptionnelle, Auxiliaire Puer de classe exceptionnelle, AMP de classe exceptionnelle

Je suis...
a I'échelle 6

Je passe dans la nouvelle échelle C3

Reclassement au ter Janvier 2017

Gain réel
Durée Durée N . Indice IM Durée | Gain Durée | Gain Durée | Gain
Ech M| e Ech M| gep(ey | Ancienneté dans Iéchelon | GainIM | "o o' Ech M| ey | 1M Ech M aney | M Ech M echey | 1M
paie
|- 10 466 AA 4 5] > 10 466 O > 10 466 O =2 10 473 7
9 462 / 9 445 3 3/4 AA 9 5 3 o 450 3 5 3 o 450 3 o = o 450 3 o
8 436 4 /1 8 430 3 3/4 AA 8 4 > 8 430 3 o > s 430 3 o > s 430 3 <)
7 422 4 7 413 3 AA 13 9 7 a15 3 2 [l 7 415 3 o > 7 415 3 o
/ plus d'1 an et 6 mois 4/3
6 400 3 6 400 2 ancienneté acquise au- 15 1 > 6 403 2 3 3 6 403 2 o 3 6 403 2 o
dela de 18 mois
avant 1 an et six mois
5 385 3 > S 391 2 | 413 ancienneté acquise 6 2 —> 5 393 2 2 > 5 393 2 O f=> 5 393 2 o
4 370 2 4 375 2 AA 5 1 —> a4 380 2 s > 4 380 2 o > a4 380 2 o
(éch3) AA (éch3)10 | (éch3)6 =l
3 355 2 7' 3 365 2 (6ch2) S AA (6ch2)20 | (6ch2)14 > 3 368 2 3 > 3 368 2 o > 3 368 2 o
2 345 1 /i 2 355 1 AA 17 13 > 2 358 1 3 P> 2 358 1 O > 2 358 1 3]
1 338 1 == 345 1 > 1 350 S e 1 350 1 o > 1 350 1 o
Transfert de 4 points indice Majoré en Prime/point
AA = ancienneté acquise 2/3 AA =2/3 de l'ancienneté acquise  1/2 AA+ =1/2 de l'ancienneté acquise + 1 an * durée d'échelon en année

3/4 AA =3/4 de l'ancienneté acquise 2X AA = 2 fois ancienneté acquise S AA = sans ancienneté acquise



